是夫妻 就要一辈子不离不弃

一对残疾夫妇诠释爱情真谛

记者 程轶华

不离不弃 在恋人眼中是浪漫的山盟海誓 ,而在徐留根心中是默默无闻的陪伴、无怨无悔的风雨同舟。他用自己质朴的行动 ,诠释了什么是责任担当和爱情的真谛 ,演绎了现实生活中的不离不弃。

看似没有爱的婚姻 其实融入了生活点滴

徐留根,今年62岁,家住舟山镇石塘徐村,精神疾病三级残疾,能正常与人交流。妻子潘福爱,今年46岁,精神疾病二级残疾,也不会说话。

20年前,42岁的徐留根还是单身一人。那时,徐留根还有一个梦,娶个老婆生个孩子。不久,徐留根经人牵线认识了潘福爱,并很快结婚。

那时娶她不是为了爱情,只是为了生下一儿半女,即使老了,两人也有孩子作依靠。徐留根说,他们之间好像不存在爱情。

让 养儿防老 计划失败的是 結婚后 徐留根夫妇俩一直没有生下孩子。 也许是传宗接代想法所致 ,当时 ,有人 劝徐留根放弃潘福爱 ,另外再娶一个能 生孩子的。可任谁说 ,都没有动摇过徐 留根和潘福爱过一辈子的决心。

既是夫妻,就要一辈子不离不 弃。这是徐留根一直坚持的想法。他 之前认为不存在的爱情,其实已经爱进 了生活点滴。

生病了不离不弃 我到哪儿就带到哪儿

虽然徐留根和潘福爱的爱情感人,但现实又很残酷,潘福爱的身体状况确实给徐留根增加了负担。刚结婚前几年,潘福爱还能帮着洗衣做饭。后来,身体状况不佳的她连基础家务也干不了。

为了方便照顾 徐留根走哪都带着 潘福爱。有一家企业被徐留根对待妻 子的真情所感动,让他们在企业当门



徐留根扶着潘福爱做康复训练。

卫。

工资虽然不高,可总算有个地方落脚,而且还有固定的收入,这对我们真是好消息。徐留根说,门卫的工作很清闲,只要登记好进出的人就好了,他有更多时间去照顾妻子。

一晃 10 多年过去,到了 60 岁,再 留在企业当门卫不合适,徐留根便回到 了老家。考虑徐留根的特殊情况,石塘 徐村两委让他当了名清洁工。每个月 有 1000 多元的收入,再加上夫妻俩都 有低保,归子还算过得去。

去年6月,潘福爱突然大病一场,徐留根跑前跑后精心照顾。虽然脱离生命危险,可从此潘福爱就再也不愿下床行走了。一天到晚吃喝拉撒全在床上徐留根也毫无怨言。每天打扫卫生清运垃圾回家后他还帮潘福爱擦洗身子,换衣换裤,做饭洗衣。村里人都说潘福爱好福气。

住院也舍不下妻子一边治病一边照顾

今年4月,徐留根突然觉得头昏,

便来到永康医院检查。经医生诊断 他患上了脑血管堵塞 需要住院治疗。徐留根放不下妻子,请了一位妇女帮忙照顾,没想到才两天对方就不肯干了,理由是端屎端尿太臭了。

为此,躺在病床上的徐留根彻夜难眠。如果妻子能重新行走,便能慢慢拾回基本自理生活的本领。永康医院内二科护士了解他的情况后,便让他把妻子一起接进医院试试康复训练。能让妻子重新下地,还能将妻子接到医院照顾,他立马就同意了。

当潘福爱见到徐留根时,她紧紧地抱着他大哭,双手不停地捶打着他的背。好几天没见到我,她肯定想我了,我从没离开她这么久。徐留根说

来,慢慢走,不要怕,我扶着你。徐留根脸带微笑,小声地对妻子说。4月25日,潘福爱神奇般地能下地了,而且只需徐留根用一根手指拉着她,便能行走,这让徐留根高兴得像个孩子又蹦又叫。医生说,只要坚持锻炼,相信潘福爱慢慢会恢复行走。

感情出现问题 醉酒男子欲轻生

记者 叶宁 通讯员 胡永丽

本报讯 我真心真意待她,她 却这样对我 近日,刚刚获救 的男子,情绪依然非常激动,试图 从民警怀中挣脱。

就在2个小时前,市公安局西城派出所接到110指令:文化宫路2弄有一男子坐在三楼楼道栏杆上,怕想不开跳楼。接警后,值班民警金盛立即带队前往,发现一名男子光着身子坐在栏杆上,嘴里喊着女朋友跑了,不想活了,旁边还放着酒瓶。

金盛从报警人处得知,该男子是因为和女朋友感情出问题导致要轻生。金盛劝说该男子要往好处想,感情的事情需要冷静对待。交谈10多分钟,男子心态没有改变,还把手里的手机也甩下楼,紧接着又站起来,称不想活了。文化宫路是老式小区,男子站立的栏杆很窄,现场情况危急。

考虑到男子情绪激动,温柔谈判方式无法让醉酒状态的男子稳定下来 现场位置也不能贸然施救。金盛决定换一种方式进行解救。等到增援民警吴瑜港等人到齐后,一组人员依旧在一楼与男子交谈,分散他的注意力,稳定他情绪。另一组人员准备从背后潜伏将男子控制。

趁着男子不注意,猫在墙边的 民警吕林华一把上前拉住男子裤 腰将其拽下,后三人合力将男子控 制在走廊上。在控制过程中,男子 还不断挣扎反抗,为防止男子有其 他意外,民警只能先用手铐将其控 制住。

以传统礼俗过传统节日

幼儿园小朋友 称重 过立夏

记者 程明星

本报讯 6日 ,是二十四节气中的 立夏 。当天 ,市大司巷幼儿园开展称 萌娃、斗蛋、编手环趣味活动 给孩子们 留下了一次难忘的立夏体验。

走在多姿多彩的教室长廊 楼层里到处都是孩子们一阵阵的欢声笑语。此时的孩子们正在老师的指导下,乐滋滋地编制着自己的手环与网袋。角落的一侧,几个有想法的萌宝正拿着彩

笔 在鸡蛋壳上彩绘自己 大作 。

你看,这是我画的爸爸。7岁的 王乐熙举着手中熟鸡蛋,自豪地展示着 自己作品。这是他的眼睛,这是鼻子, 下面这一点点的是他的胡子。

准备,斗蛋开始。在评委老师的 指挥下,只见两位萌宝掏出了各自的熟 鸡蛋,面对面进行碰撞,碎的一方就算 输,获胜的小朋友继续挑战下一位。

操场上,六个四方爬梯,两两相间横放着一根扁担,偌大的秤杆挂着秤

砣,下方挂着一个箩筐。22.5 公斤,下一个。老师一边吆喝着,一边称量。从没见过这么新奇的称量方式,孩子们玩得不亦乐乎。

大司巷幼儿园教研组长吴薇妮说,立夏,在永康风俗里除了要吃红枣鸡蛋外,还要给家里的小孩 称重 ,寓意孩子们健康成长。该幼儿园希望通过本次趣味的活动开展,让孩子们能感受节气节日的气氛,更加了解立夏的传统。

永康市人民政府关于试鸣防灾警报的通告

k政诵告[2019]1号

为便于人民群众熟悉防灾警报信号,增强全民防灾意识,提高全社会防灾减灾和应急避险能力,根据《中华人民共和国人民防空法》《浙江省人民防空警报设施管理办法》和《浙江省防空防灾警报试鸣制度》的有关规定,决定于5月12日全国防灾减灾日进行例行性防灾警报试鸣。现将有关事项通告如下:

一、试鸣范围

主城区、芝英镇、石柱镇、古山镇、象珠镇、花街镇、城西新区、经济开发区。

二、试鸣信号

警报信号(10:00 10:03) 鸡60秒 停30秒 反复2遍 时间3分钟;

解除信号(10:10 10:14) 连续鸣响 时间4分钟。

永康电视台新闻综合频道和永康人民广播电台 FM 106.6 兆赫同时插播防灾警报信号。

三、有关要求

届时,请全市各单位、人民群众及过往人员保持正常的工作和生活秩序。

永康市人民政府 2019年5月6日 商务信息 _{营业执照遗失公}

永康市前仓英豪五金电器经营部遗失永康市市场监督管理局 2015 年 5月 4 日核发的注册号为330784615055273 营业执照(正本)声明作废。永康市前仓英豪五金电

器经营部 2019年5月7日

永康市西城卡静化妆品店遗失永康市市场监督管理局2015年6月1日核发的注册号为330784612124404营业执照(副本)声明作废。

营业执照遗失公告

永康市西城卡静化妆品店 2019年5月7日

营业执照遗失公告 9933 永康市令生纸箱厂 遗失永康市市场监督管 理局 2015 年 12 月 14 日 核 发 的 注 册 号 为 330784615061593 营业

永康市令生纸箱厂

执照(正、副本)声明作废。

2019年5月7日营业执照遗失公告

永康市慧祥冷饮店遗失 永康市市场监督管理局 2019年4月19日核发的 统一社会信用代码为 92330784MA2E8RY23N 营业执照(正、副本),声

^{凌。} 永康市慧祥冷饮店 2019年5月7日

营业执照遗失公告 永康市西城袭潘小吃店 遗失永康市市场监督管 理局2015年9月22日核 发的注册号为

330784612130047 营业 执照(副本) 声明作废。 永康市西城袭潘小吃店

2019年5月7日

营业执照遗失公告 永康市东城阿娟水果店 遗失永康市市场监督管 理局2016年5月12日核 发 的 注 册 号 为 330784611254371营业 执照(正本)声明作废。

永康市东城阿娟水果店 2019年5月7日

营业执照遗失公告 永康市唐碧电子商务商行

遗失永康市市场监督管理局 2017年12月20日核发的统一社会信用代码为92330784MA29R00L8G营业执照(正、副本),声明作废。

永康市唐碧电子商务商行 2019年5月7日

营业执照遗失公告 9924 永康市开发区阿央影视道具商行遗失永康市市场监督管理局 2017 年 2 月 21 日核发的统一社会信用代码为 92330784MA28PLDK8P营业执照(副本)声明作废。永康市开发区阿央影视

2019年5月7日

道且商行